NN MasMates.com
{ VWV )\ |Colecciones de actividades

Fracciones
Actividades - A

1. Marca s la fraccién que corresponde a la figura

1E|% 213

2

2. Marca 3¢ la fraccién que corresponde a la figura
4 5
1. — 2. -
15 [ 1=

3. Marca | la fraccién que corresponde a la figura

2 4
IDZ 21-6-

4. Marca X la figura que corresponde a la fraccién %

1.\_|@ 2. |

5. Marca X la figura que corresponde a la fraccién —0

1.[|® 2. [

6. Marca X la figura que corresponde a la fraccién %

[]

) 2. []

&

7. Escribe la fraccién que corresponde a cada figura:

[]
o re

[]
|

[]

| []
» B i

»
[]
w M

>
L]
|

»
L]
MES

0]

0

1‘ 2‘ E _’ | ﬂ N
5. 6' ﬂ - T‘ E _’ _‘
2 10. & — 11. @ —_— —
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8. Une cada figura con su fraccién correspondiente.
3 4 9
— A — 1A — A
<;| A (; y 12
A b > L > 3
< i C < i < i C
5 | 8 5
Ll c > ] > i
1 a s >
(;‘A @ | c A I ‘ A
4 5. | bl P >

9. Marca|y¢ | la fraccién cuyo valor sea equivalente al de la figura

6 — 2
1.\_|? 2.J-3- 3.

[]
&m0

10. Marca 3¢ la fraccién cuyo valor sea equivalente al de la figura

4 1
1.HE z___\g 3.

&lw

11. Marea| | la fraccién cuyo valor sea equivalente al de la figura
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2 1 12 2
1. = 2. - 3. = 4. —
1% [ 15 L]g [ [
12. Marca X la figura cuyo valor sea equivalente al de la fraccién %

1. [ ] 2. [ ]

0

13. Marca X |la figura cuyo valor sea equivalente al de la fraccidn %

€
4

1.\_|% z.J% 3.[]

3

1. [ ] 2.[]

[]

>

14, Marca X la figura cuyo valor sea equivalente al de la fraccion %

1. [ ] 2.[]

0
0

»

| w

15. Marca X la fraccidn que sea equivalente a
15

4. 2
o

16. Marca X la fraccidn que sea equivalente a %

5 2 2 5

1.[|§ 2.15 3.|j; 4‘DE
17. Marca X la fraccién que sea equivalente a %

6 7 14 5

| |3 L .15 .13

18. Marca|y¢ todas las fracciones que tengan un valor equivalente al de la figura

1.2 212 .2 «.[]3 5. ]

oo
o
w M

19. Marca| 3¢ todas las fracciones que tengan un valor equivalente al de la figura

12 15 14 9 -
i'HE 2.[] 55 a,]_\g «L____|E 5.[ ]

@ o~
bt
u:|--
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. Marca w todas las fracciones que tengan un valor equivalente al de la figura @

1.D% z.D% 3.D% 4_D% 5]% 6.D%
21. Marca X todas las figuras cuyo valor sea equivalente al de la frccaén -
YO v e
22. Marca X todas las figuras cuyo valor sea equivalente al de la fraccién i
1.|—|I 2.[ | 3ﬂ@4|—\r ] 6. |
23. Marca X | todas las figuras cuyo valor sea equivalente al de la fraccién E
Ed e e e
24. Marca| X todas las fracciones que sean equivalentes a %
L3 2 wO% +.[2 .O% .02
25. Marca| X todas las fracciones que sean equivalentes a =
L0 20 =0x +Of =0g Oz
26. Marca X todas las fracciones que sean equivalentes a %
L0 b .gr .02 =0F  eO%
27. Escribe la fraccidn irreducible de cada fraccién, - A
1.2- L 3.5 4. == 5. == 6. 2= 7. = |
.g- _%z 10. %- 11.%: 12 %- 13.%: 14.2—?:
28. Escribe la fraccién irreducible equivalente de cada figura.
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2‘ @ _. 3' m 4’ I _‘
6' l '_’ 7‘ m B‘ E _'
10. @ - 11. @ 12. % -
29. Une cada fraccién con otra que sea equivalente.
d2b d8ia i3 JL dils JZ 3 o8 Iy
15 4 [ 12 14 7 14 15 10
1. b/ 2} 43| 2. |t 42| 3. (b2} 42| 4 b/2p 421
8 5] 5 10 5 14 3 10
g) ¢i<c Ci (EC cl) (E CE:’ CEC
3 6| 12 4 2 15 15 9
IEIN 12 | 16 la .. BN
10 6 5 12 | 5 14 1 15
a — L= al — MRS a — a—p L
8 —1 15 B 10 4 5=
< %;B - ‘ % B . ‘33 - ‘ % B
5. |2} — | e |bl2 = 7. 62 AEAS —
12 2 10 5 3 3 5 2
d—=IC —— =€ — J=IC — | —
3 | 1 6 6 — g
) IED — <£|D <£|D €] (ED

30. Une cada figura con una fraccién que sea equivalente.

6 2 4|
— A = — A
] ‘] ] 8
1. 3 b {2 3. {3
8 6 9|
ﬂc @ ‘E| ‘ g—;c
6 3 5|
c L]
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> <%A ﬂ > (%A ’ <%A
<iB (LB 423
T 7 7
4. i — 5. || i F— 6. > =
< EC (ic <EC
7 — 4 5
> {2 c , 42 , 42
3 5 4
31. Escribe el cuarto proporcional en las siguientes proporciones:
£y | 1.2 3_ L 5. 1 2. L 4L L 1.3 5. L
L2 *B°e ¥278 *7° et m %3t e Mgy Yt a
5 i 2 5 1 15 _10 15 6 8 4 10_ 5
9.3-? 10.3-— il.ﬁ-— 12'—_F IS'T_E 14 0° 5 15 T 16.?-—
32. Escribe el medio proporcional en las siguientes proporciones:
1 8 2 4 18 12 4
1, E 2. = - = 4. = 5. 6 = 7. T
4 2 32 16 2 3 9
33. Escribe el resultado de la operacién.
I 7 1 1 7 5 1
1, —+—= 2. —+—= 3.2-_= 4 —-_—=
376 412 2 \ 6 3
5. -9)= g =iz 7. Lyl 3la o.[3)s
) "3 4 T2\ 4 “\2
2 2
9. -...2..) = 10'2-(-5--—1-): 11, 2(—-!-) = 12_2-.].'...4:
3 3 \3 2 2 L
7 2 1 1)2 7 [ 3\ 2 3)?
15,5 - = L 1, (B 15. —-(-2] = 16. 5-2] =
5 (3 503 303
1. {448, 5 1_ 1.2 4_ 1.1 8.
17"?('2)' B ¥.3*3'7° \ 0.¢'2'8"
: S
g 2. 8.1, 22. 1.2 5.3, gs L. 1.4 24 1.8.3.9 .
3 3 8 3 9 35 3 B 2 3 4 3 2 8 I
34. Marca X la opcidn que corresponda al resultado de la operacién %-%
5] 11 2 1
1, — 2. — 3. = 4. =
L] 12 L 12 L] 3 [ 6
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35. Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacion % %
1 — 1 1 1
1. o 2 s 3. — 4. 2
[ [ L3 [ 15

36. Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacién 2—(1 + %)

1. 2 2. |- 3 3. E 4, 3
— 3 — "2 = 2
i .9 29
37. Marca X la opcidn que corresponda al resultade de la operacidén 337
3 f 1 B 1
1. 1 2. 3 3. £3 4. 3

38. Marca X la operacién cuyo resultade sea %
1.9 12 111 3)?
1. iy 2. o ¢ | B . 1=
L1505 L1355 . L1353 ‘D(z)

- 3
39. Marca X la operacién cuyo resultade sea —.

2
2
1.|j§:% 2. [ ]

3 4 1 2.9
2 L3+ o WA

m|.h.

40. Marca| X la operacién cuyo resultade sea —%.

SO I = IREE T RS
41. Marca X la operacién cuyo resultado sea %

1-|_|31{—%)z 2.j7+6-§ 3.|_%:(—%)2 4_[79%%

42. Marca| X la operacién cuyo resultade coincida con el da la operacién %—%

OnY 0%y a0

-~
[]
| w
&

43. Marca| X la operacidn cuyo resultade coincida con el da la operacién % %
Z .if 1.3 2 9
1. —h— 2. —-— 3. == 4. e
| = (13 L] s | =<
3 (56 6
44. Marca| X la operacién cuyo resultade coincida con el da la operacidn 335
1. (4 3 I | 1. 41. 5 1 (6 5
1. =il== 2. 1-|=- 3. | =-lz*+—= 4 ==+
L3 (3 3) L (2 4) L3 (3*12) L3 (6+12}

2
45. Marca X la operacién cuyo resultade coincida con el da la operacidn %( %) :
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| 1-

-
e

+
NP
m |,
n
I\Jlr-

2 1 5.2 1 3
. —_ 3. i —— e —

3 I_ 6 3 3 4
46. Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea %

5 2 2.
1[|—-— a[ ]33 3.I:|§.9

47. Marca| X todas las operaciones cuyo resultado sea - 2

2
1.]_|1-(2»%)

et
48. Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea - %
1.[ ] %:%-g-z 2.[] %(%)z ] %-{_1)2
49. Marca| X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacion
Ol ) 0% <03

50. Marca X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacién (1 1)

VO3] 202D «O3e(Y 0 E)]

] L_(LE) 6. 2-(%1)

H|w
+
w|m
@ |w

5.
2 \2 3
5 1 3
51. Marca X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacién ? 37
1.5 2 56 5 ), 3Y? 1.3.3
1. 2r—r=—r— 2. == 2 3. =:|-= 4, 3:|-= 5 3=+
L] 2'2'9 |—|256 r‘3(2) L] (2) L 3742
52. Une cada operacidn con su resultado.
1.2 3 5( 2 5 3. 1)|
fea s A w2 -2A ot (LN |
43°9f 12 °€(5)’ ‘"6 3 (2‘6)"
2 4 3 7 2 1) |
1 bl+€, ‘EB 2 bE-s’ ‘-EB 3 bi-(l-g))
1 5 5 1 7 1 1]3 1
—= Zlc i a I L
926 B 92 %[ 1™ °I[4(s)]

e=]

-

'y

[

=]
|
+
—
—
—
[
W
A~

s
o
| =
| e |
FLN
()
o
ek |
w
A
)
o |
=]
m
-G
&~
' |
1
| J
—
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W
a
M| = o w
=]
=

[a)
|
1
™
i
| &
e
v
-~
1
~l=
(2]
w |,
M| =
W~
"
A
!
n | =
[

~

s

Toi] |l [a=]

A
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..:..
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53. Une cada operacién con otra de igual resultado.
7 2 1 35 2.4
1. ba—g> <§+EB 2. b.4 9’ 4-'3‘9
i J1.5]. 45.5), J1.5
35 32 6 9 4 12
Al 5. 5%, 41 2kl A1) J Ll Bl
2 \4 12 2 \3 2 4 3 9 2 2
3. | bl2-[1+1]} 41 (19 ]n P : B
2 3 \3 6 < 2 5
3|1 1 311 3 9 3 1 3
i ] “Zllic 2.1.2 el bl
4[4 (z)]’ ‘45( 4)] ‘4'(2)’ 19732
54. Escribe el nimero entero que falta en la siguiente operacidn.
L. 2211 s L1s.3 Ll 2 . 172
4 4 3 3 6 5 2 4 8 3 2 6 3
gl 1 gl lx Gl Il s ol ly gl
6 3 2 3 6 2 4 2 2 6 2 — 2 2
1LD; _g :-é. 12 D.- 1_.1_ :-l 13. |_‘ li :-1— 14_ |_‘+ .l-fl :g. lﬁ_D_- _1.+_7.- :-é
3 ) 2 3 6 2 3\3 9/ 2 3 3 2) 2 6 2 6 2
55. Escribe la fraccién que falta en la siguiente operacién,
—_— —
L] (&2 2.2-  |it g.1-| [e-2 4. g 5. 1. |-
3 3 | 3 2 4 6 3
o8 & | [Hid il [ 98] 2 40| i
2 4 3 2 3 2 2 3 6 2
1. s 12. 1. ... i - 14, = . 5. [+L1-4
3 | 3 6 3 3 | 2 | 12 3
5\ 1 (3.9) 1 2 3)_3 5 5 ‘ 5 3\ 3
16. ~M=21a— AT Sl T Y Ei2e. 48 o ) B s el S
( 6) 3 :(4 8) 3 (3 4) 2 (3 6) (6*2) 2
56. Completa todas las entradas con los nimeros que se indican, de forma que el cdlculo sea correcto
[6]1]6]6. 6[6[1]1
_-_-I:—-_-_:l | z_ 1+ -—:—-—-—_2
6 |1|6 2 6 [6/26|3
I |
3. +2-—:—-—-—:2 2 ! 4 1- - -—— * 1 3,869
2 4 |8]4)4| 4 2 4 |4]4/4]3

. Usa todos los caracteres que se muestran para completar la operacién.
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